
保護者の皆様を対象としたアンケートの集計結果について 令和４年１１月

熊野市教育委員会

１．学校の教育活動についてお答えください。

（１）学校は子どもを中心とした教育活動を行っていると思いますか。 ＊単位は人数

①思う（340人）《40.3％》 340

②どちらかといえば思う（440人）《52.2％》 440

③どちらかといえば思わない（51人）《6.1％》 51

④思わない（12人）《1.4％》 12

（２）学校は保護者と連携した教育活動を行っていると思いますか。 ＊単位は人数

①思う（253人）《29.9％》 253

②どちらかといえば思う（481人）《56.9％》 481

③どちらかといえば思わない（99人）《11.7％》 99

④思わない（13人）《1.5％》 13

（３）学校教育について、特に望むことは何ですか。　　＊３つまで回答 ＊単位は人数

①学力向上の取組（701人）

②体力づくりの取組（445人） 701

③人権教育の充実（484人） 445

④防災教育の推進（164人） 484

⑤ICT機器を活用した教育の推進（193人） 164

193

124

⑧その他（23人） 251

23

⑦保護者への情報提供（251人）

・道徳、道徳教育    ・先生の質    ・環境問題     ・クラブ指導者の充実     ・先生のレベルアップ 　  ・生きる力の育成
・全て必要だと思います。　　　    　・個々の特性に合わせた教育　          ・人とコミュニケーションできる力
・復習や補修に力を入れて頂ける機会　　　・個々の持っている能力を伸ばす、自己肯定感を高める。
・発達障がい児など（そうでなくても）その子に合わせた指導
・コミュニケーション向上、集団行動、コロナ以前の教育求む、黙食廃止
・人間の本質を活かす取組、ありのままの自分でさらに輝いて生きられる取組
・個人または仲間と継続的、主体的に何かに取り組み、失敗や成功をする体験
・いじめ問題、誹謗中傷、友だち同士のコミュニケーション方法が人の悪口を言うことになっている。
・その土地の歴史を年数回は学びたい。その中に防災も入るといい。
　地域とのコミュニケーションでもちつき、祭、長老さんからの話を年数回学びたい。
　月何冊か本を読むと言う取り組みを行って欲しい。
・コミュニケーション力を付ける。外国語の実践力を付ける。漢検、英検、四字熟語検定などを勧めて欲しい。
　熊野市歴史テスト等、歴史を覚えられる工夫をして欲しい。
  国語の時間数が少ない。日本人なので国語をもっと覚えて欲しい。

◆１．（３）⑧その他の内容について

⑥地域と連携した教育の推進（124人）
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２．いじめの問題についてお答えください。 ＊単位は人数

（１）学校はいじめの問題について、前向きに

取り組んでいると思いますか。

①思う（165人）《20.0％》 165

②どちらかといえば思う（506人）《61.3％》 506

③どちらかといえば思わない（123人）《14.9％》 123

④思わない（31人）《3.8％》 31

（２）あなたのお子さんが、令和４年４月以降、現在までに学校でいじめを ＊単位は人数

　　 受けたことはありますか。

①ある（42人）《5.0％》 42

②あると思う（49人）《5.8％》 49

③ないと思う（461人）《54.8％》 461

④ない（289人）《34.4％》 289

（３）その時、あなたはどうしましたか。 ＊単位は人数

＊該当するものすべてに回答

①学校の先生に相談した（55人） 55

②相手の保護者と話し合った（11人） 11

③自分の子どもと話し合った（76人） 76

④親しい保護者に相談した（38人） 38

⑤しばらく様子を観察した（56人） 56

⑥何もしなかった（2人） 2

⑦その他（8人） 8

・お父さんに相談した。
・いやがらせはあると思う。
・学校からの連絡がなく、対応に困った。
・学校から連絡があった。解決したと思う。
・学校からの連絡がなかったため、何の対応もできず。
・いじめはないと思いますが、意地悪はよくされると思います。
・過去に担任の先生に相談しましたが、何もしてくれないため相談していない。
・スクールカウンセラーに相談した。家にひきこもりにならないよう外出を心がけた。
・わからないところで少しはあるような気がします。無視やスルーは…。
　こんな子だから言葉のコミュニケーションがうまく取れなくて！
　迎えに行くとよくわかります。学校とは違う態度ですから…。
・いじめではないが、冗談でたたいたり蹴ったりする子がいるようで、本人はとてもいやだががまんしている。
　その友人との関係が悪くなるので、先生に言わないでと言われている。
　親にも言えないしどうしていいかわからない。何もできない状態です。
　先生に相談すると言ったら、だからもうママにももう言わないからと言われた。

◆２．（３）⑦その他の内容について
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